

类别： B类

宝鸡市财政局

签发人：李晓阳

宝市财办函[2020]47号

## 对市十二届政协四次会议第329号 提案的复函

市教育局：

赵建芳委员在市十二届政协四次会议上提出《关于加大对城区学校扩容建设资金投入的建议》（第329号）收悉。现就你提出的有关问题回复如下：

为了切实解决千阳县城区中小学、幼儿园改扩建和新建学校资金缺口问题，我局积极配合省、市发改、教育、住建等部门，多渠道、多途径、多口径，争取项目建设配套资金。从项目前期申报编制入手，结合保障性安居工程基础设施配套项目建设——教育保障类、义务教育学校薄弱环节改善与能力提升、城区中小学校扩容提升、学前教育建设奖补资金等方面，积极为千阳县城区学校扩容改造争取项目建设资金。

自2017年以来，先后为千阳县城区学校争取到中央、省市等各级各类项目建设资金近1.11亿元。其中，为千阳县职教中心累计争取项目建设资金2000万元，用于支持千阳

县城区职业中专实训大楼新建；为千阳县红山中学累计争取项目建设资金 2110 万元，用于红色中学艺体综合楼新建、教学综合楼装饰装修和标准化运动场建设；为千阳县启文小学累计争取项目建设资金 5025 万元，用于教学综合楼、实验楼和标准化运动场地建设等；为千阳县东城幼儿园累计争取项目建设资金 1920 万元，用于东城幼儿园建设和保教设施设备购置等项目。

下一步，我们将继续关注千阳县教育发展，加强与省、财政、发改部门的沟通对接，继续加大对千阳县教育建设项目的支持力度，及时互通信息，加强对千阳县教育项目包装和资金申报的指导服务，为千阳争取更多的项目资金支持。

再次感谢您对我市财政工作和教育事业的关心与支持。



（联系人：毛红 电话：3262053）

抄送：市政协提案工作委员会、市政府督查室。